

生活做禅,少林武僧的坎坷音乐路

一首自创歌,满是真挚情

“现在环境的污染使天空变灰了,堆积如山的废墟使河流变黑了,无止境的开采让大地变空了,我们的自私欲望在深深地伤害着她……”6月5日,在登封市环保宣传活动现场,一首自创歌曲引起了众人的关注,人们不约而同地问,唱歌的是谁?

他就是释延恪,原名刘标,是安徽省大和县一个地道的农家子弟。1999年被释永信大师收为弟子,成为一名武僧。现为少林寺禅武研修基地总教头。

歌曲中没有什么华丽的词藻,但一声声却饱含着热血的呐喊。凭借着歌声中真挚的感情,这首歌在登封市世界环境日宣传活动中成为人们关注的亮点。

情难自禁,溢于声

小时候,释延恪的家里遭受火灾,一家人在左邻右舍的帮助下才能过活,这时的父母教会了他感恩;后来进了少林寺,释永信大师的言传身教,教会了他行善。

随着时间的推移,过往的种种在心头就像一瓶老酒越发沉淀、越发醇厚,需要找个出口宣泄出来,于是歌曲成了最好的载体。因为感恩父母,他写出了“父亲”、“母亲”;因为感怀师兄、师弟,他写出了“兄弟”;为了反省自己,他写下了“路”、“人生”;为了让自己活得更更有意义,又写出了“地球万物”、“我们的母亲——地球”等。用释延恪自己的话说,他要把自己的感情化作一声声呐喊,响彻尘世间。

“母亲啊母亲,您以满头的黑发变成了白发守护着这个家,伟大的母亲,您以青春的年华刻成了皱纹守护着他……”一首自创歌曲,释放心中情感。昨日,释延恪满怀激情地说:“我创作的歌曲都是有感而作!”是什么样的经历,让一个武僧对音乐有如此执着的追求? 记者 袁建龙 登封播报 孙亚奇 文/图



执着武僧,不走寻常路

曾经跟随着释永信师父到世界各地进行义演的释延恪,在和师父、师兄一起弘扬佛法、推广禅武、开拓眼界的同时,也见识到了许多常人难以见到的场景。中东冲突让他见到了战火之后的满目疮痍,畸形儿的增多让他仿佛见到了后代子孙轮回中无助的眼眸……

当周围的人听说释延恪要写歌的时候都是满脸

的惊诧:一个初中毕业的武僧,又没学过音乐,怎么可能写歌?不少人讥笑他不务正业,就连他的父母也劝他“走正路”。在一道道异样的目光下,释延恪越发坚守着自己的创作之路。在沉迷于音乐的这些日子里,释延恪为了推广他的歌甚至抵押了家里的车子。夜深人静的时候,他也在夜里问自己:后悔吗?功夫不负有心人。终

于,释延恪的歌被天津某会场选中登台演唱。然而,回来的途中,还未来得及回味演唱的成功,释延恪就发生了车祸,车子滑出了200多米……即便如此造化弄人,也阻止不了他对音乐的追求脚步……

生活做禅,一个贪唱武僧带来的执着追求和生命的非凡意义,这就够了!

登封快讯

登封警方组织机关民警开展夜巡工作

自6月10日起,登封市公安局组织机关民警开展夜间巡逻活动,确保登封市社会治安稳定和治安大局持续平稳,为人民群众创造和谐稳定的社会治安环境。据了解,此次活动从该局直各科室、各业务大队、各专业派出所、城区派出所、巡防大队和巡特警大队抽调44名民警,组成11个巡逻组,采取动态和定点相结合的方式,在公园等人员密集场所开展巡逻。

通过机关民警深入基层一线参加夜间巡逻活动,进一步提高了街面见警率,有力震慑了违法犯罪活动,提高了打击现行犯罪的能力,确保了登封市的政治稳定和治安大局持续平稳。

登封播报 岳星朵

通讯员 杨红晓 杨亚博

省全民健康促进会公益讲座再到登封

6月12日,登封市爱民路中段,河南省全民健康促进会张珂老师,正在绘声绘色地讲解“突发公共卫生事件防范知识”、“职业性疾病防疫”等与我们生活息息相关的健康知识。据张珂介绍,河南省全民健康促进会从2008年开始,在全省各单位公益讲解健康知识。“这不是我第一次来登封讲课,之前已经在嵩阳高中、鹅坡武校等地方讲课,希望之后会到登封更多单位普及健康知识。”

登封播报 刘俊苗 李晓霞

登封市萌宝大赛圆满结束

6月12日,火爆登封的萌宝大赛终于结束了,萌宝爸妈带着孩子,来到大禹路西段领取了各自的奖品。据了解,本次萌宝大赛活动中,有4344名萌宝爸妈秀出了自家宝贝的照片,然后开始网上投票,投票时间持续了15天。活动相关负责人告诉记者:“我们的活动主要是为了拉动朋友之间的互动,让家长工作之余,也多抽出时间陪陪孩子。”

登封播报 刘俊苗

行长送爱心 校长动真情

近日,在得知宣化镇蔡沟小学学生们学习条件艰苦时,澳洲联邦银行(登封)村镇银行的毛桦钢、范征和李萍三位行长,组织慰问该校学生,为他们送去40张床、4张乒乓球台、80套绘画工具、5个篮球、5个足球、40支葫芦丝、40块写生板。校长卢超军看着送来的爱心学习用品和体育用品,双眼流下了激动的泪水,颤抖着声音说:“感谢!非常感谢!我代表全校师生对你们的大爱表示感谢!”该行副行长李萍说,蔡沟小学72名学生,在如此艰苦的条件下仍然孜孜不倦地学习情景感动了我们。登封播报 李晓霞

九年风雨同舟 一路硕果满满

万鑫汽车广场在总经理宋松松的正确带领下,经过9年的风雨辉煌历程,始终遵循“亲情、诚信、规范、快捷”的服务宗旨,到今日,已经成长为一集汽车销售、汽车保险、汽车装饰、钣金喷漆于一体的汽车服务公司,并先后被评为郑州市工商局“十佳售后服务明星”单位、“重合同守信誉”单位,迎来9周年庆典。登封播报 李剑

火车与轿车相撞 轿车被推了几十米

险



6月16日中午1时左右,位于登封市阳城辖区内的一铁路路口处,一火车头与一辆白色大众轿车“亲密接触”后,轿车被火车推了几十米。

16时许,记者在事故现场看到,事故轿车是一辆郑州牌照白色大众轿车,车右前门变形,左前方和右前方两个气囊分别打开,车内右侧座椅和挡杆处散落有部分零配件。据了解,事故火车是从白坪出发的拉煤车,行驶至阳城区高村一铁道

路口时与一辆由下往上的白色大众轿车相撞,两车相撞后,轿车被推行几十米远。

现场一目击村民说,相撞后,火车并未停驶,导致轿车被推行了几十米。“还好火车速度不是太快,不然轿车被推翻,问题就大了……”

另据村民介绍,事故轿车内有一名年轻男子和一名中年妇女,走亲戚途经这里。事故发生后,与其认识的村民帮助到达现场的救护人员把他们抬上了救护车。登封播报 刘少利 文/图



“让文化遗产活起来”

登封市庆祝第十个非物质文化遗产日

6月13日,是第十个“非物质文化遗产日”,在登封市嵩阳公园嵩阳大舞台广场上,13个宫装丽人以舞蹈拉开“让文化遗产活起来”为主题的非物质文化遗产展示展演活动的帷幕。现场,嵩山木雕、王国显烙画等20余家

非遗项目纷纷亮相。此外,还使用展板展出了33个郑州市级以上非遗项目。据了解,位于崇福路北侧的嵩山木雕研究所连续免费开放了3日,以供市民参观。

登封播报 刘俊苗 胡建邦 文/图

遗失声明

陈柳兵会计从业资格(证号410201500024600)遗失,声明作废。